# arcus Stadion Direktfarbe, weiß



arcus Stadion Direktfarbe10 L Kanister



1 / 2

Bewertung: Noch nicht bewertet **Preis** 

ermäßigter Preis23,49 € \*

Verkaufspreis 27,95 € \*

Netto Verkaufspreis 23,49 € \*

Preisnachlass

Steuerbetrag 4,46 € \*

Stellen Sie eine Frage zu diesem Produkt

#### Beschreibung

# arcus Stadion Direktfarbe, 10 Liter Kanister (40 Kanister pro Palette)

Art.-Nr.: FTHZAC0125

Die Stadion Direktfarbe ist eine Weiterentwicklung der beliebten Profi Direktfarbe. Gebrauchsfertig eingestellt muss die Farbe nicht mehr gemischt werden. Die neue Weißkraft, die Regenfestigkeit und das ausgeklügelte Recyclingsystem macht diese Farbe zu mehr als einer Alternative.

# **Technische Daten**

Inhalt: 10 Liter

Gewicht: 13 Kg

Palette: 40 Kanister

Haltbarkeit: 1 Jahr

Lagerung: Kühl aber frostfrei

Entsorgung: Tropffreie, restentleerte Gebinde können dem Recycling zugeführt werden. Hierfür steht je nach Region eine gelbe Tonne oder ein gelber Sack zur Verfügung. Zusätzlich haben Sie die Möglichkeit, restentleerte Gebinde ab einem Volumen von 1 m³ abholen zu lassen.

Die Stadion Direktfarbe ist gebrauchsfertig eingestellt und muss nicht mit Wasser gemischt werden. Der 12 Liter Kanister mit 10 Liter Inhalt eröffnet die Möglichkeit, bei Bedarf 10 – 20 % Wasser beizumischen. Wenden Sie die Stadion Direktfarbe möglichst auf trockenem Untergrund an, bei einer Anwendung auf nassem Rasen erhöht sich lediglich die Trocknungszeit.

### Hinweis:

#### Bei Einzelabnahme (keine ganze Palette) fallen zusätzliche Frachtkosten an: EUR 15,90 inkl. Mwst pro Karton (2 Kanister = 20kg).

## Herstellerinformationen zur Produktsicherheit:

arcus – Sport Handelsgesellschaft mbH Segelmachertwiete 6 25348 Glückstadt

E-Mail: Diese E-Mail-Adresse ist vor Spambots geschützt! Zur Anzeige muss JavaScript eingeschaltet sein.

Produkteinheit: 1 Kanister

//